



## 14<sup>వో</sup> ముగియనున్న ఆధార్ అప్డేట్

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్ట్ 28 (ప్రభాత ఉదయం): ప్రతి పనికి ఆధార్ తప్పనిసరి కావడంతో తప్పలు లేకుండా ఆధార్ నమోదు చేసుకోవాలి అని ప్రభుత్వం కోరుతోంది. ఆధార్ ఒక్కసారి తీసుకుంటే సరిపోదు.. ఆధార్ కార్డులో ఏవైనా తప్పలున్నా లేదా అప్డేట్ చేసే చేసుకోవాలి అని ప్రభుత్వం కోరుతోంది. ఆధార్ ఒక్కసారి తీసుకుంటే సరిపోదు.. ఆధార్ కార్డులో ఏవైనా తప్పలున్నా లేదా అప్డేట్ చేసే చేసుకోవాలి అని ప్రభుత్వం కోరుతోంది. ఆధార్ ఒక్కసారి తీసుకుంటే సరిపోదు.. ఆధార్ కార్డులో ఏవైనా తప్పలున్నా లేదా అప్డేట్ చేసే చేసుకోవాలి అని ప్రభుత్వం కోరుతోంది.

# ఆక్రమణల కూల్చివేతలపై వెనక్కి తగ్గేట లేదు

### చెరువుల పరిరక్షణ తమ తొలి ప్రాధాన్యం

- జన్మాదా లీజుకు తీసుకున్నామని అప్పడు ఎందుకు చెప్పలేదు
- పదేళ్లు మంత్రిగా పనిచేసిన కేటీఆర్ కు అనుమతులు తెలియవా
- నా కుటుంబ కబ్బాలు ఉంటే నిర్ణయంగా తెలియచేయండి
- నాలాలను కబ్బా చేసిన నేతలను కేసీఆర్ సస్పెండ్ చేయాలి
- హాల్స్ రావు ముందుకు వస్తే చెరువుల పరిరక్షణ కమిటీ వేస్తా
- మిడియాతో ఇష్టానుకూలంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సృష్టికరణ



హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 28 (ప్రభాత ఉదయం): హైదరాబాద్ మహానగరంలో హైదరాబాద్ కుల్యాచేతలపై రాజకీయ ప్రకంపనలు రేగుతున్న వేళ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. హైదరాబాద్ ఎప్పటికీ వెనక్కి తగ్గదని పూర్తి స్పష్టత ఇచ్చారు. తన మొదటి ప్రాధాన్యత చెరువులను కాపాడటమేనని, పార్టీతో సంబంధం లేదని చెప్పారు. హైదరాబాద్ తన పని తాను చేసుకుంటూ పోతుందని ఆయన స్పష్టం చేశారు. 'ఓల్డ్ సిటీ కారు ఏ సిటీ అయినా వెనక్కి తగ్గదే లేదు' అని హెచ్చరించారు. 'హైదరాబాద్ మాత్రమే ఇప్పటివరకు పరిమితం. ఎఫ్టీఎల్, బిఫర్ జోన్, చెరువులు నాశనంపై కూల్చివేతలకు తొలి ప్రాధాన్యత ఇస్తాం. నిబంధనలు పాటించని భవనాలను కూల్చివేస్తాం. తొలి కూల్చివేత మొదలుపెట్టిందే కాంగ్రెస్ నేత పల్లం రాజు నుంచేనని అన్నారు. కేటీఆర్ ఫామిలీ వాన్ కి అనుమతి సర్దుచు నిమంచి తీసుకున్నాం అని అంటున్నారు. సర్దుచు ఎలాంటి ఆధికారిక అనుమతులు ఇవ్వరని ..మిగతా 2<sup>లో</sup>



## తెలంగాణకు కేంద్రం శుభవార్త

### 3245 ఎకరాల్లో ఇండస్ట్రియల్ స్ట్రాట్ సిటీ దేశంలో 12 ఇండస్ట్రియల్ స్ట్రాట్ సిటీలు తెలంగాణకు ఒకటి, ఆంధ్రప్రదేశ్ కు రెండు

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్ట్ 28 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణకు కేంద్ర ప్రభుత్వం శుభవార్త వినిపించింది. ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ అధ్యక్షతన నిర్వహించిన కేంద్ర కేబినెట్ సమావేశంలో.. ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంది. గ్రీన్ ఫీల్డ్ ఇండస్ట్రియల్ స్ట్రాట్ సిటీలకు కేంద్ర క్యాబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. మొత్తం 28,602 కోట్లతో దేశంలో 12 గ్రీన్ ఫీల్డ్ స్ట్రాట్ సిటీల ఏర్పాటుకు కేంద్ర మంత్రివర్గం ఆమోదం తెలిపింది. నేషనల్ ఇండస్ట్రియల్ కారిడార్ డెవలప్ మెంట్ ప్రోగ్రాం కింద 12 ఇండస్ట్రియల్ స్ట్రాట్ సిటీలను ఏర్పాటు చేయనున్నారు. అయితే.. దేశవ్యాప్తంగా ఏర్పాటు చేయనున్న 12 ఇండస్ట్రియల్ స్ట్రాట్ సిటీల్లో ఆంధ్రప్రదేశ్ కు 2, తెలంగాణకు 1 కేటాయించింది. తెలంగాణలోని జూబిలీహిల్స్ 3245 ఎకరాల్లో ఇండస్ట్రియల్ కారిడార్ ఏర్పాటుకు కేంద్ర క్యాబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. దీంతో.. గతంలో మెదక్ జిల్లాలో ఉన్న జూబిలీహిల్స్ నియోజకవర్గం.. జిల్లా పునర్ వ్యవస్థీకరణ తర్వాత సంగారెడ్డి జిల్లాలోకి వచ్చింది. అయితే.. సంగారెడ్డిలోని పారిశుభం ప్రాంతాల్లో జూబిలీహిల్స్ ఒకటి, జూబిలీహిల్స్ ప్రాంతంలో ఇప్పటికే పెద్ద పెద్ద కంపెనీలు ఉన్నాయి. మహింద్రా అండ్ మహింద్రా, ముగి లాంటి పరిశ్రమలే కాకుండా.. నిజాం షుగర్ కూడా జూబిలీహిల్స్లోనే ఉండటం గమనార్హం. ప్రభుత్వం తగినట్లుగా చాణిజ్య సదుపాయాలు, అనేక గోడౌన్లు ఉండటంతో పాటు.. చుట్టూ పక్కన గ్రామాల్లో చెరువు ప్రధాన పంటగా ఉండటం గమనార్హం. ఈ ప్రాంతంలోని పరిశ్రమలతో వేల మంది ఉపాధి పొందుతున్నారు. కాగా.. ఇప్పుడు కేంద్రం ప్రకటించిన ఇండస్ట్రియల్ కారిడార్ ఏర్పాటుతో మరింత మందికి ప్రత్యక్షంగానూ, పరోక్షంగానూ ఉపాధి దొరికే అవకాశం ఉంది. అంతే కాకుండా.. ఆ ప్రాంతమంతా అభివృద్ధి చెప్పే పనులను పెట్టే ఛాన్స్ ఉంది. ఇదిలా ఉంటే.. ఏపీకి కూడా రెండు ఇండస్ట్రియల్ స్ట్రాట్ సిటీలను కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. కర్నూలు జిల్లా కొప్పర్ లో 2596 ఎకరాల్లో ఒకటి, ఓర్కల్లో 2,621 ఎకరాల్లో మరొక ఇండస్ట్రియల్ కారిడార్ ఏర్పాటు చేసేందుకు కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. దేశవ్యాప్తంగా 10 ప్రాంతాల్లో 12 స్ట్రాట్ సిటీలను ఏర్పాటు చేయనుంది కేంద్ర ప్రభుత్వం. ఈ ప్రాజెక్టుల కోసం ప్రభుత్వం 28 వేల 602 కోట్లు ..మిగతా 2<sup>లో</sup>

## సచివాలయంలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం



హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 28 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ సచివాలయంలో డిసెంబర్ 9 నాటికి తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం ఏర్పాటుకు ప్రభుత్వం ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసింది. ఇప్పటికే స్థలపరిశీలన చేసిన చోట విగ్రహం ఏర్పాటుకు పూనుకుంది. ఈ మేరకు బుధవారం భూమి పూజ నిర్వహించింది. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా పత్రాలు చేపట్టారు. వేదమంత్రాలుగా సాక్షిగా 11 గంటలకు రేవంత్ రెడ్డి భూమి పూజ నిర్వహించారు. సీఎం, డిప్యూటీ సీఎం, మంత్రులు, అధికారులు పలుమార్లు చర్చించి సచివాలయంలో పోలికొకటి ఎదురుగా విగ్రహం ఏర్పాటుకు ..మిగతా 2<sup>లో</sup>

## ఫిర్యాదులపై ఆధారాల సేకరణ పరిశీలించి నిర్ధారించుకుంటున్న హైదరాబాద్ అజాగా ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి కాలేజీలకు నోటీసులు



హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 28 (ప్రభాత ఉదయం): ఆక్రమణలపై వస్తున్న ఫిర్యాదులను పరిశీలించి, నిర్ధారించుకుంటున్న హైదరాబాద్ నోటీసులు ఇస్తోంది. నేరుగా కూల్చివేతలకు దిగుతోంది. అజాగా లీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డికి హైదరాబాద్ పోక్ ఇచ్చింది. మర్రి రాజశేఖర్ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలకు హైదరాబాద్ నోటీసులు పంపింది. దుండిగల్లోని ఎంఎల్ఆర్బి, ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఏరోనాటికల్ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలకు హైదరాబాద్ నిర్బంధించి హైదరాబాద్ నోటీసులు పంపింది. వీటిని చిన్న దామర చెరువు ఎఫ్టీఎల్, బిఫర్ జోన్ పరిధిలో కట్టారంటూ ఫిర్యాదులు వచ్చిన నేపథ్యంలో అధికారులు నోటీసులు పంపించారు. దీనిపై 15 రోజుల్లో వివరణ ఇవ్వాలని నోటీసులో పేర్కొన్నారు. కాలేజీలకు ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలు చూసుకో వాలని తేనిపక్షంలో తగిన చర్యలు తప్పవంటూ రాజశేఖర్ రెడ్డిని హైదరాబాద్ హెచ్చరించింది. దామర చెరువులో నిర్మించిన మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి కాలేజీలను జటివల హైదరాబాద్ బృందం పరిశీలించింది. వాటిని అక్రమంగా నిర్మించారంటూ అధికారులు నిర్ధారణకు వచ్చారు. అయితే గతంలో చిన్నదామర చెరువు ..మిగతా 2<sup>లో</sup>

## తెలంగాణకు అక్కరలేని విగ్రహాలను తొలగిస్తాం

### మరోమారు హెచ్చరించిన కేటీఆర్

హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 28 (ప్రభాత ఉదయం): సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మరోసారి మండిపడ్డారు. సోనియాగాంధీని దెయ్యం, పిశాచి, బలి దేవత అని అన్న నువ్వు రాజీవ్ గాంధీ మీద ప్రేమ ఒకటోసేది అని విమర్శించారు. దొడ్డి దారిన పీసీసీ ప్రెసిడెంట్ అయ్యి ఇవాళ రాజీవ్ గాంధీ మీద సువ్వు ఒకటోస్తున్న కవట ప్రేమ అసలు రంగు అందరికీ తెలుసని అన్నారు. నీ ఆలోచనల్లో కుసంసార్లం.. నీ మాటలు అష్ట వికారం అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై కేటీఆర్ ధ్వజమెత్తారు. తెలంగాణ తల్లి కోసం నిర్మించిన స్థలంలో కాంగ్రెస్ నాయకుల విగ్రహాలు ఏంటని అడిగితే కారుకాతలు కూస్తావా అని నిలదీశారు. తెలంగాణ ఉద్యమం గుండెల్లో గునపాలు దించిన నీ చేతులతో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం పెట్టినా అది అవమానమే అని విరుచుకుపడ్డారు. గాంధీ విగ్రహం గాడ్సే పెడితే ఎట్టుంటారో అట్టుంటది అని ఎద్దేవా చేశారు. తెలంగాణకు అక్కరలేని వాళ్ల బొమ్మలను తొలగిస్తాం అని స్పష్టం ..మిగతా 2<sup>లో</sup>



## ప్రజాక్షేత్రంలో ఇంకా బలంగా పని చేస్తా..

హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 28 (ప్రభాత ఉదయం): బీఆర్ఎస్ నాయకులూ, ఎమ్మెల్యే కవిత ఢిల్లీ నుంచి హైదరాబాద్ కు చేరుకున్నారు. శంషాబాద్ విమానాశ్రయంలో ఆమెకు బీఆర్ఎస్ వైఖలు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా కవితపై పార్టీ శ్రేణులు పూలవర్షం కురిపించాయి. బోకేలు ఇచ్చేందుకు కార్యకర్తలు, అభిమానులు పోటీపడ్డారు. తనకు స్వాగతం పలికేందుకు వచ్చిన వారిని చూసిన కవిత పిడికిలి జిగింప జై తెలంగాణ అంటూ నినదించిస్తూ, పార్టీ శ్రేణులకు అభినందన చేశారు. అనంతరం భారీ కార్ల ర్యాలీతో సాయంత్రం జూబిలీహిల్స్ నివాసానికి చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కవిత మాట్లాడుతూ ఎప్పటికైనా ..మిగతా 2<sup>లో</sup>



## కోల్ కతా హత్యాచార ఘటన విచారకరం

నాగరిక సమాజం ఇలాంటివి అంగీకరించదు తొలిసారి స్పందిస్తూ తీవ్ర విచారం ప్రకటించిన రాష్ట్రపతి

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్ట్ 28 (ప్రభాత ఉదయం): కోల్ కతాలో జరిగిన సంఘటనపై రాష్ట్రపతి ముర్ము విచారం వ్యక్తం చేస్తూ, మహిళలపై ఇలాంటి అపరాధాలను ఏ నాగరిక సమాజంలోనూ అనుమతించలేమని రాష్ట్రపతి అన్నారు. సమాజం కూడా నిజాయితీగా, న్యాయంగా ఉండేందుకు ఆత్మపరిశీలన చేసుకోవాలి. 2012లో ఢిల్లీ నిర్భయ కేసు మరువక ముందే.. దేశంలో లేకపోయిన అపరాధాలు జరుగుతుండటం బాధకరం అన్నారు. కోల్ కతా లో జరిగిన మరో అత్యంత దారుణమైన, హేయమైన చర్య అని రాష్ట్రపతి తీవ్ర ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కోల్ కతాలో జూనియర్ డాక్టర్ పై అత్యాచారం, హత్యపై రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము తొలిసారిగా స్పందించారు. తీవ్ర విచారం వ్యక్తం చేసిన రాష్ట్రపతి, ఈ ఘటన ఎంతో వేదనకు గురిచేసిందని, విషయం తెలిసి భయపడ్డానని ఓ వార్తా సంస్థకి ఇచ్చిన ..మిగతా 2<sup>లో</sup>



పార్కు చేస్తామన్నారు... మురుగు కుంటగా మార్చేస్తున్నారు



మురికి కూపంగా మారిన నర్సాబాయి కుంట ను పరిశీలిస్తున్న ఎర్వ కుమార్ స్వామి, రమేష్ రెడ్డి లు

బుద్వేల్, ఆగస్టు 28 (ప్రభాత ఉదయం): నర్సాబాయి కుంటను అభివృద్ధి చేస్తామని కోట్లు ఖర్చు పెట్టారు... అయితే అది నేడు మురికి కూపంగా తయారైంది...

నర్సాబాయి కుంట సమీపంలో పగిలిపోవడంతో మురుగు నీడంతా కుంట ను ఆసుకొని ఉన్న ఇండ్లలోకి వస్తుంది...

ఆసుకొని ఉన్న అంగన్వాడీ కేంద్రం, ప్రాథమిక పాఠశాల సమీపంలో మురుగు నీరు పారుతుండడంతో విద్యార్థులు తీవ్రంగా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు.



భారీగా గంజాయి, హాషిష్ అయిల్ పట్టివేత

రాజేంద్రనగర్, ఆగస్టు 28 (ప్రభాత ఉదయం): అత్యాచార మొగల్ కానాలా, ధూలేపేట్ ప్రాంతంలో రూ.46 లక్షల విలువ చేసే హాషిష్ అయిల్, గంజాయిని పట్టుకున్నట్లు ఎక్సైజ్, ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ జాయింట్ కమిషన్ ఖరీషి తెలిపారు...



ఆర్టీసీ డివీజ్ మేనేజర్ కు వినతిపత్రం అందజేస్తున్న బళ్లకల వెల్డర్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు



చైతన్య డిమ్ టూటి యూచైతన్యనివల్లదీలో ఘనంగా ఓరియంటేషన్ డే ముఖ్య అతిథిగా డాక్టర్ సి.హెచ్.వి.పురుషోత్తంరెడ్డి

మొయినాబాద్, ఆగస్టు 28 (ప్రభాత ఉదయం): విద్యార్థులు ఎంచుకున్న లక్ష్యం దిశగా క్రమ శిక్షణతో ముందుకు సాగినప్పుడే బంగారు భవిష్యత్తు ఉంటుంది...

శివరాంపల్లి పిఎన్ఆర్ ఎక్స్ ప్రెస్ వే పిల్లర్ నెంబర్ 274 బస్టాప్ ఏర్పాటు కై వినతి

రాజేంద్ర నగర్, ఆగస్టు 28 (ప్రభాత ఉదయం): శివరాంపల్లి పిఎన్ ఆర్ ఎక్స్ ప్రెస్ వే పిల్లర్ నెంబర్ 274 వద్ద ప్రయాణికుల సౌకర్యార్థం బస్టాప్ ను ఏర్పాటు చేయాలని శివరాం పల్లి బళ్లకల వెల్డర్ అసోసియేషన్ నాయకులు ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.



స్కూలు జిహెచ్ఎస్ ఇంజనీర్ లచ్చి రామ్ నాయక్ స్వగ్రామం వీధిగడ్డ తండాలో విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించిన శ్రీనివాస్ రెడ్డి

లచ్చిరాం సేవలు మరువలేనివి: శ్రీనివాస్ రెడ్డి

అనుముల ఆగస్టు 28 (ప్రభాత ఉదయం) జిహెచ్ఎస్, పురపాలక శాఖలో ఇంజనీర్ గా పనిచేసిన లచ్చిరాం నాయక్ సేవలు మరువలేని వని అడిషనల్ కమిషనర్ ఎన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి కొనియాడారు.



ఉత్తమ ఫలహారపు బండి అవార్డును గౌతమ్ ముదిరాజ్ కు అందజేస్తున్న వివిధ రంగాల ప్రముఖులు

ఉత్తమ ఫలహారపు బండి అవార్డును గెలుచుకున్న గౌతమ్ ముదిరాజ్

బుద్వేల్, ఆగస్టు 28 (ప్రభాత ఉదయం): ఉజ్వల సాంస్కృతిక సామాజిక చైతన్య సంస్థ ఆధ్వర్యంలో బొగ్గులకుంటలో గల తెలంగాణ సారస్వత పరిషత్ హాల్ లో మంగళవారం రాత్రి లగ్నర్ బోనాల జాతర పేరిట బోనాల ఉత్సవాలలో వివిధ కార్యక్రమాలు చేసిన వారిని గుర్తించి అవార్డుల ప్రధానోత్సవం చేశారు.

రెండంతస్తుల పై నుంచి క్రింద పడి మేస్త్రీ దుర్మరణం

బుద్వేల్, ఆగస్టు 28 (ప్రభాత ఉదయం): రెండంతస్తుల భవనం పైనుంచి ప్రమాదవశాత్తు క్రింద పడి ఓ మేస్త్రీ ఆక్కుడికక్కడే దుర్మరణం చెందాడు.



పెద్ద చెన్నయ్య

హైద్రా విషయంలో అధికారుల మరో ముందడుగు త్వరలో లక్షమ కట్టడాలకు అనుమతి ఇచ్చిన అధికారులపై కేసులు

మొయినాబాద్ ఆగస్టు 28 (ప్రభాత ఉదయం) అక్రమ నిర్మాణ దారుల్లో రెళ్ల పరగెత్తిస్తున్న హైద్రా అధికారులు ఇప్పటికే రాష్ట్రంలో సంచలనంగా మారింది...



ప్రతి బస్టిలో, కాలనీలో దోమల నివారణకు ఫాగింగ్ చేయాలి

డిప్యూటీ కమిషనర్ కె. రవి కుమార్

బుద్వేల్, ఆగస్టు 27 (ప్రభాత ఉదయం): ప్రతి బస్టిలో... కాలనీలో దోమల నివారణ కు నిత్యం ఫాగింగ్ చేయాలని రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ డిప్యూటీ కమిషనర్ కె. రవికుమార్ ఎంటుమాలజీ విభాగం సిబ్బందికి సూచించారు.



ఎంటుమాలజీ విభాగం సిబ్బందితో డిప్యూటీ కమిషనర్ కె. రవి కుమార్, అసిస్టెంట్ ఎంటుమాలజిస్ట్ ఉదయ్ లు

